

# Меридиан

№ 15 от 20 сентября 2023 года

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО "ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Приятно начинать номер газеты с праздничных поздравлений. Они все посвящены дню рождения любимого города. Каждый горожанин, юный и убеленный сединами, благодарен тому месту, где живет, учится и работает. Поэтому все наши самые лучшие «души прекрасные порывы» посвящены Самаре. Кто-то читал стихи и пел песни на праздничных концертах, кто-то проводил мастер-классы, организовывал спортивные мероприятия. Каждый внес свою лепту



Самара День города нынче встречает.  
И будут гулянья, концерт и салют.  
Пусть люди друг друга тепло поздравляют,  
И всех только радость, везение ждут!

8.09 и 9.09.2023г. в рамках празднования Дня города Самара, на базе МБУ ДО клуба по месту жительства "Авиатор" и детской библиотеки филиал 26, совместно с социальными партнёрами прошли спортивные мероприятия и мастер-классы для обучающихся МБОУ Школы 164.

Для учеников 1 и 2 классов педагогом организатором Денисовой О.Н. и заведующей библиотекой Докучаевой М.Е. были проведены мастер-классы "С днём рождения, Самара", "Закладка с символами родного города Самара", "Букет родному городу". Для учеников 3 и 4 классов была проведена творческая мастерская, в рамках которой педагогами Сотниковой Т.Н., Хабашовой В.Н. и Осиповой О.В. проведены мастер-классы по актерскому мастерству, кукольному театру и ДПТ. Для учеников 5 и 6 классов прошли спортивные квесты "В здоровом теле - здоровый дух", которые были проведены педагогами Денисовой О.Н. Осиповой О.В.



Клуб «Созвездие» объединение «Разноцветная игра», педагог Полякова Е.А., подарил любимому городу свои лучшие песни и танцы.



8 сентября клуб по месту жительства «Гелиос» организовал увлекательный и насыщенный день для школьников. Ребята пришли с педагогами целыми классами, для них, к празднованию Дня города, были проведены увлекательные занятия. Педагог Чернышков А. П. рассказал и показал, как собираются самолеты. Бочкарева Т. В., педагог по прикладному творчеству, изготовила с детьми поделки - солнышки и сердечки. Также прошла игра по регби, которую проводил педагог Андреев С. Н., педагог Сычев А. А. познакомил детей со спортивным ориентированием.

«Путешествие в страну дорожных знаков» совершили учащиеся клуба по месту жительства «Гелиос», педагог/организатор Елясина С.В. Дети порассуждали - для чего нужны правила дорожного движения и дорожные знаки. Поучаствовали в "Перекрестке загадок", ответили на вопросы викторины "Дорожная азбука". Приняли участие в игре «Веселый светофор» Посмотрели мультим "Пешеходы и шоферы" и подпевали веселой песенке. В заключение мероприятия сделали вывод, что правила дорожного движения надо не только знать, но и соблюдать их, чтобы избежать несчастных случаев.



В рамках Всероссийской широкомасштабной акции "Внимание - дети! Дорога в школу!" в клубе по месту жительства "Бригантина" юные волонтеры, группа, созданная в этом учебном году, приняли участие в мероприятии "Безопасный маршрут". Ребята сами узнали правила дорожного движения и напомнили водителем поселка, как вести себя на переходах. Граждане, соблюдайте правила дорожного движения!

Уже традиционным стало участие "Бригантины", согласно социально педагогическому сотрудничеству, в туристическом слете школы 146. В этом году слет посвящен родным местам и называется Волжская кругосветка. Задор в детских глазах заставляет нас лучше работать, подпитываясь энергией от ребятшек. В поход всей «Бригантиной» вкпе со школой мы отправились 8 сентября.





14 сентября 2023 г. педагоги МБУ ДО "ЦДО "Меридиан", клуб по месту жительства "Авиатор", Денисова О.Н. и Осипова О.В. приняли участие в организации и проведении школьного туристического слёта "Золотая осень -2023" для учеников МБОУ Школа 164 г.о.Самара! Погода была прекрасная, эстафеты веселые и настроение у всех присутствующих отличное! Мы за активный образ жизни!



### Страничка спортивная.

9-10 сентября на кордроме в Прибрежном состоялось Первенство России по авиамodelьному спорту Кубок Поволжья. Нам очень приятно осознавать, что статус соревнований вырос до всероссийского уровня. В соревнованиях принимали участие 17 команд из С-Петербурга, Москвы, Оренбурга, Уфы, Н.Новгорода, Трехгорного, Пензы, Саранска, Чапаевска, Тольятти, Самары, К-Черкас. Успешно выступила команда центра «Меридиан», заняв 2 командное место среди юниоров. Командный состав объединил в себе учащихся педагогов по авиамоделированию Гарфутдинова А.У. и Чернышкова А.П. Огромное спасибо организатору соревнований, нашему педагогу Гарфутдинову А.У.



17 сентября наши черлидерши под руководством Герман О.В. приняли участие в открытии Всероссийских соревнований Открытого "Кубка Федерации" по адаптивному тхэквондо, который проходил в спортивном комплексе Грация в Самаре. Ведущей всего мероприятия была Браславич А.В. Центр «Меридиан» непервый раз оказывает помощь при проведении подобных соревнований, но вот в соревнованиях Всероссийского уровня мы участвовали впервые.

16 - 17 сентября в тихий и солнечный день на аэродроме в пос. Бобровка прошел Кубок России по свободнолетающим моделям, в котором приняли участие наши авиамodelисты. Каждый спортсмен достиг своих вершин.



Туристические объединения Центра «Юные туристы», клуб «Бригантина» и «Туристическая подготовка», клуб «Гелиос», присоединились к Всероссийской акции Большой поход. 16 сентября школьники из разных уголков страны отправились в настоящие походы по своему родному краю. Отправились в поход и наши ребята вместе с педагогами Шагаловой Г.Н., Балдиной О.С. и родителями.



Очень важно определиться с будущей профессией, особенно когда ты старшеклассник!

18 сентября у волонтеров клуба "Бригантина", педагог Браславич А.В., прошла областная игра "Лабиринт выбора". Ребята узнали много нового и приблизились к своей профессии мечты!



Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.